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Bojovníci Děčín víťazom domáceho turnaja
U15
Bojovníci celkom pokojne víťazia na trinástom turnaji
kategórie U15, najväčší oponenti Děčína prišli z Brandýsa
nad Labem a poľských Žiarov. Turnaj ponúkol aj niekoľko
skvelých individuálnych výkonov hráčov, ktoré rozhodne
prevyšujú túto kategóriu a aj jeden naozaj zaujímavý
príbeh.

Prvá zaujímavosť turnaja ponúklo rozlosovanie turnaja, zhodou okolností to boli tri derby – jedno české, jedno
poľské a nakoniec nemecké. Turnaj začal stretnutie domáceho Dečína a Brandýsa nad Labem. Bojovníci
vstupujú do stretnutia veľmi aktívne, dávajú v prvej štvrtine tridsať bodov a vytvárajú si dvojciferný náskok.
Brandýs sa s úvodným tlakom zrovnal a statočne doťahuje, ale aj napriek veľkej snahe prehráva rozdielom
desiatich bodov. Poľské derby medzi SKM Zastal Zielona Góra a BC Swiss Krono Žary jednoznačne ovládol
druhý menovaný tím. Aj derby nemecké malo jednoznačný priebeh, tím Academy Potsdam nekládol veľký
odpor tímu HAKRO Merlins Crailsheim a prehráva vysokým rozdielom. Vyrovnané stretnutie priniesol súboj
medzi Brandýsom a kúzelníkmi z Crailsheimu . Brandýs mal opäť zlý vstup do stretnutia, opäť bojoval a
tentoraz prehral rozdielom piatich bodov, táto prehra stála tím Brandýsa v neskoršom účtovaní bronzovej
medaily.

Sobotný program zahájil súboj domáceho tímu s kúzelníkmi. Tento súboj ponúkol zaujímavý príbeh, kedy
jeden z lídrov Děčína Ján "Kopi" Kopecký štartoval v predchádzajúcom období na turnajoch CEYBL za tím
HAKRO Merlins Crailsheim . Teraz nastúpil za svoj domáci tím /pôvodne odchovancom BK Teplice - taktiež
účastník CEYBL/ a svojich kamarátov z Crailsheimu vôbec nešetril a zaťažil ich konto tridsaťpäť bodmi.
Stretnutie ponúklo v súčte 199 bodov, takže útočný potenciál oboch tímov obrovský. Lepšiu mušku mal tím
domáci a berie pohodlnú výhru. Vyrovnané stretnutie zohral Brandýs so Zastalom, tentoraz Brandýs zaspal
ako obvykle prvú štvrtinu, následne však pritlačil na pílu a berie výhru rozdielom ôsmich bodov.

V nedeľu kúzelníci z Crailsheimu , ktorí zrejme vytvárali svoje kúzla do neskorej noci, vstupujú matne do
ukania so Zastalom. Celý prvý polčas strácajú. V polčase ich zrejme naučil tréner kúzlo Imperio (Kúzlo, ktoré
donúti vášho protivníka robiť všetko, čo mu nakážete) - vysvetlenie pre "nefanúšikov" Harryho Pottera :-) a
nakoniec víťazstvom o dva body potvrdzujú zisk bronzových medailí. Brandýsu už vysoká výhra nad
Potsdamom k medailám nepomohla, ale určite aspoň zlepšila náladu na cestu domov. Turmaj zakončilo
pomyselné finále medzi Dečínom a Žarmi. Bojovníci od začiatku stretnutia sú v miernom náskoku, ku ktorému
sa snažia Žary priblížiť, nakoniec sa im to nedarí a Dečín získava zlaté medaily, na Žary zostávajú medaily
strieborné.

Turnaj ponúkol aj niekoľko zaujímavých idividuálnych streleckých výkonov. Traja hráči prekonávajú stobodovú
hranicu, čo je priemer viac ako dvadsať bodov na stretnutie. Nakoniec návrat ku "Kopimu", ktorý síce nastúpil
len do dvoch stretnutí, ale tam úradoval s bodovým priemerom 32 bodov na stretnutie. Od všetkých
obdivuhodné výkony v tejto kategórii.

Konečné poradie turnaja:

1.  Válečníci Děčín (Česká republika)

2. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

3. HAKRO Merlins Crailsheim (Nemecko)

4. BK Brandýs nad Labem (Česká republika)
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5. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

6. Academy Potsdam (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Adam Čech ( Válečníci Děčín )

All-star tím:

Alan Więckiewicz ( BC Swiss Krono Žary )

Finn Gundel ( HAKRO Merlins Crailsheim )

Tadeáš Samuel Hlaváček ( BK Brandýs nad Labem )

Hubert Szymański ( SKM Zastal Zielona Góra )

Prince Fuh ( Academy Potsdam )

Najlepší strelec turnaja:

Tadeáš Samuel Hlaváček ( BK Brandýs nad Labem ) - 133 bodov (26,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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